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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Πέμπτη 15/11/2012, 5,30 μ.μ.
Στην Αίθουσα του Ο.Λ.Π.(Ακτή Μιαούλη 10)
Θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα οι αρχαιρεσίες του ΠΑΣΕΝΤ

για εκλογή Διοίκησης, αντιπροσώπων Εργατικού Κέντρου και Ομοσπονδίας

αλλά και για την πορεία του ΤΑΝΠΥ

Οι αρχαιρεσίες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το πρόγραμμα που   βρίσκεται στην τελευταία σελίδα αυτού το εντύπου

Αγαπητές/οι συνάδελφοι, 

Σε μια κρίσιμη στιγμή για την πορεία των προβλημάτων μας, αλλά και της ίδιας μας της ζωής, καλούμαστε το επόμενο διάστημα να συζητήσουμε για τα εργασιακά μας ζητήματα αλλά και να εκλέξουμε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑΣΕΝΤ που σ’ αυτή τη δύσκολη περίοδο θα καθοδηγήσει το Σύνδεσμό μας.

Οι εκλογές είναι ίσως το πιο σημαντικό γεγονός ενός σωματείου.  Ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες.  Τόσο για το Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκλέξουμε, όσο και το πόσοι θα πάρουμε μέρος στις διαδικασίες εκλογής.
Το πόσο θα μας υπολογίζουν δηλαδή όταν θα απευθυνόμαστε στην κυβέρνηση ή όταν θα διεκδικούμε από τους εργοδότες ή όταν θα απαιτούμε από τα δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα να μας υπερασπιστούν για ασφαλιστικά (ΤΑΝΠΥ) ή θεσμικά ζητήματα, εξαρτάται από τον αριθμό των ψηφισάντων και μόνον από αυτό.
Ο ΠΑΣΕΝΤ ως συνέχεια των ναυτιλιακών, πρακτορειακών και τουριστικών σωματείων που είναι από τα πιο παλιά που ιδρύθηκαν στη χώρα μας, συνεχίζει να είναι ζωντανό, μαζικό, μαχητικό σωματείο.  Αδιάψευστη απόδειξη της δράσης μας είναι τα αποτελέσματά μας στον τομέα των αμοιβών, της κοινωνικής ασφάλισης και συντάξεων, όπως και οι κατακτήσεις μας σε γενικότερα ζητήματα της εργατικής νομοθεσίας. 
Γι’ αυτό είναι ανάγκη να στηρίξουμε το σωματείο μας σήμερα.  Για να υπάρξει και να μπορεί να μας ενημερώνει, να μας στηρίζει, να μας κινητοποιεί και να διεκδικεί λύσεις για τα προβλήματά μας.
Τα Μνημόνια – Η φτωχοποίηση της χώρας
Έχει γίνει καθαρό στον κάθε Έλληνα πολίτη και κυρίως στους εργατοϋπαλλήλους και συνταξιούχους ότι η «απάντηση» που επεχείρησαν να δώσουν οι ελληνικές κυβερνήσεις και η ηγεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πράγματι υπαρκτό πρόβλημα του διογκωμένου χρέους της χώρας μας δεν ήταν πραγματική απάντηση.
Αντί τα μέτρα που πήραν να οδηγήσουν στη μείωση του χρέους και στην ανάπτυξη, οδήγησαν στην αύξησή του και στη δραματική μείωση του ΑΕΠ.

Αντί να στηρίξουν μέτρα που θα έδιναν ανάσα στην αγορά και την οικονομία, την οδήγησαν στη συρρίκνωση και το μαρασμό.  Με μνημόνια, εφαρμοστικά μέτρα, μεσοπρόθεσμα προγράμματα οδήγησαν σε καταβαράθρωση μισθούς και συντάξεις, οδήγησαν σε απίστευτα ύψη την ανεργία και σε αποσάθρωση την εργατική νομοθεσία, καταργώντας ό,τι θετικό με πολύ αγώνα οικοδομήθηκε τα τελευταία  60 χρόνια.
Πλέον όλοι αντιλαμβάνονται ότι αυτά τα μέτρα συγκλίνουν κυρίως σε δύο στόχους: να φτάσει ο μισθός στα 400 € στη χώρα μας και να εκποιηθεί ό,τι κερδοφόρο με κόπο και ιδρώτα οικοδομήθηκε ή υπάρχει (αεροδρόμια, λιμάνια, δρόμοι, ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, τουρισμός, ορυκτός πλούτος).  Δε χρειάζεται να επισημάνουμε ότι τα μέτρα αυτά (και κυρίως οι μειώσεις μισθών και αποζημιώσεων στον ιδιωτικό τομέα) καμία σχέση δεν έχουν με το δημοσιονομικό πρόβλημα της χώρας και το μόνο που κάνουν είναι και πλουτίζουν τους επιχειρηματίες.
Το ΤΑΝΠΥ
Γνωρίζουμε όλοι τους αγώνες που έχουμε δώσει για το Επικουρικό μας ταμείο το ΤΑΝΠΥ.  Γνωρίζουμε ακόμα ότι με νύχια και δόντια και με συνεχείς αγώνες διατηρούμε μέχρι σήμερα το επίπεδο των συντάξεων ποσοστιαία στο 66,7% της κύριας ασφάλισης (47% του συντάξιμου μισθού), όταν όλα τα άλλα ταμεία έχουν καταρρεύσει και ισοπεδωθεί. Θυμίζουμε ακόμα ότι αντιταχθήκαμε και έχουμε προσφύγει δικαστικά εναντίον της κλοπής των αποθεματικών μας χρημάτων μέσω του υποχρεωτικού κουρέματος που μας επιβλήθηκε      (αρπαγή του 70% των αποθεματικών μας) 
Σήμερα στην καινούργια επίθεση που δεχθήκαμε και δεχόμαστε με τον νόμο Κουτρουμάνη (Ν.4052/12) όπου ενοποιούνται όλα τα επικουρικά ταμεία (δημόσιου και ιδιωτικού τομέα) σε ένα το ΕΤΕΑ (Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης) κάτι που στην πράξη  σημαίνει το οριστικό τέλος του ΤΑΝΠΥ και των παροχών του, αφού αρπάζεται όλη η περιουσία και τα αποθεματικά του και καταργείται ουσιαστικά η επικουρική του σύνταξη αφού οι μηνιαίες συντάξεις που θα δίδει το νέο Ταμείο δεν θα ξεπερνούν  τα 72 ευρώ με βάση την αναλογιστική μελέτη που έχει εκπονηθεί και το αποτέλεσμα που δίνει.
Με πρωτοβουλία και πίεση όμως δική μας και με συντονισμό δράσης όλων  των ομοσπονδιών των επικουρικών ταμείων του ιδιωτικού τομέα, απαιτήσαμε και πετύχαμε να μας δοθεί το δικαίωμα της άρνησης στην συμμετοχή του νέου ταμείου με απόφαση του συνδικαλιστικού μας οργάνου. Να αρνηθούμε δηλαδή την συγχώνευση και να παραμείνουμε αυτόνομοι διατηρώντας το ταμείο μας. Αυτή μας την απόφαση θα έπρεπε να την γνωστοποιήσουμε μέχρι 30 Ιουνίου του 2012 αν θέλαμε να μην ενοποιηθούμε και να την οριστικοποιήσουμε τελεσίδικα μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2012. 

Γνωστοποιήσαμε λοιπόν στο υπουργείο την απόφαση μας να μην ενοποιηθούμε εμπρόθεσμα κα απομένει η τελική μας επιβεβαίωση μέχρι τέλος του έτους καταθέτοντας ταυτόχρονα και την αναλογιστική μελέτη που εκπονήσαμε και που επιβεβαιώνει την βιωσιμότητα καθώς και το νέο καταστατικό. Δημιουργήσαμε και είχαμε λοιπόν μία μοναδική ευκαιρία να σώσουμε το ταμείο μας και το κάναμε. Μείναμε έξω από την ενοποίηση και καλούμαστε  να το διαχειριστούμε εμείς πλέον

Για να γίνει αυτό θα πρέπει να έχουμε την έγκριση του κλάδου προκειμένου να προχωρήσουμε μέχρι τέλος του έτους στην τελική μας απόφαση και αυτό θα πρέπει να γίνει μόνον μέσω δημοψηφίσματος. Κανένας δεν θα πάρει την ευθύνη μιας τόσο σοβαρής υπόθεσης ερήμην των άλλων. Θα πρέπει λοιπόν όλοι (μα όλοι), να εγκρίνουμε ή να απορρίψουμε, με την ατομική μας ψήφο σε ξεχωριστή ειδική κάλπη, κατά την διάρκεια των αρχαιρεσιών (παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου για να μην αμφισβητηθεί η απόφαση μας αυτή από κανέναν), αυτή την επιλογή που μας δίνει ο νόμος ώστε μέχρι 31 Δεκεμβρίου να απαντήσουμε θετικά ή αρνητικά.
Το ταμείο μας είναι βιώσιμο με βάση την αναλογιστική μελέτη για τα επόμενα 50 χρόνια και επομένως στο χέρι μας είναι να το κρατήσουμε και να σώσουμε τις συντάξεις μας ή να επιλέξουμε την αποχή και τα 70 ευρώ μηνιαία σύνταξη.

Ήδη υπάρχει συμφωνία και με τους εργοδότες, εφοπλιστές, Ναυτικούς και Τουριστικούς πράκτορες (Ε.Ε.Ε, Δ.Ν.Ε., Σ.Ε.Ε.Ν., Η.Α.Τ.Α.) που συμφωνούν, συμμετέχουν και εγγυούνται  για την από κοινού διαχείριση του ταμείου μας. Πρέπει όμως να απαντήσουμε όλοι στο δημοψήφισμα
· Θέλουμε το ταμείο μας με τις συντάξεις μας ή
· Θέλουμε την κατάργηση του με σύνταξη 70 ευρώ μηνιαίως 

Στο χέρι μας είναι και εμείς ξεκαθαρίζουμε ότι επιμένουμε στη θέση για «ΤΑΝΠΥ αυτόνομο».  Θεωρούμε ότι το ταμείο μας μπορεί να είναι βιώσιμο και αυτό θα διεκδικήσουμε από την κυβέρνηση.  Γι’ αυτό είμαστε αντίθετοι με την πορεία ενοποίησης.

Στις εκλογές για ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΣΕΝΤ θα ψηφίσουμε σε ξεχωριστή κάλπη για την αυτόνομη πορεία του ΤΑΝΠΥ.

.
Οι Συλλογικές Συμβάσεις
Πρωταρχικά χρειάζεται να επισημάνουμε την απίστευτη παραβίαση διεθνών συμβάσεων με την κατάργηση της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας από την πλευρά της κυβέρνησης.  Θέλοντας να μειώσει το βασικό μισθό σε πολύ χαμηλά επίπεδα κα για το λόγο ότι δεν είναι δυνατόν να συμφωνήσει η εργατική πλευρά σ’ αυτό, δηλώνει ότι θ ορίσει ο Υπουργός Εργασίας το κατώτερο (βασικό) μεροκάματο και μισθό!  Έτσι καταργεί το θεσμό των διαπραγματεύσεων και των Σ.Σ.Ε.
Το τοπίο που καθόριζε το πλαίσιο διαπραγμάτευσης, λειτουργίας και εφαρμογής των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας έτσι όπως το ξέραμε πλέον δεν υπάρχει. Καλούμαστε λοιπόν στην νέα πραγματικότητα όπως έχει διαμορφωθεί σήμερα να υπερασπίσουμε, να διατηρήσουμε και να κατοχυρώσουμε τους μισθούς μας μέσω των νέων συμβάσεων που καλούμαστε να διαπραγματευτούμε και να υπογράψουμε.

Ο νόμος πλέον δίνει την δυνατότητα στους εργοδότες να αρνηθούν την υπογραφή νέας ΣΣΕ αφού δεν τους υποχρεώνει να προσέλθουν στον ΟΜΕΔ (Οργανισμό Μεσολάβησης και Λειτουργίας) όπου και τους επιβαλλόταν σε περίπτωση άρνησης τους Συλλογική Σύμβαση. Αυτή η διάταξη σε συνδυασμό με τον περιορισμό της μετενέργειας (ο χρόνος ισχύος της ΣΣΕ μετά την λήξη της) από 6 σε 3 μήνες, με την ταυτόχρονη μονομερή   αυτόματη μείωση, που επιβάλλεται μέσα από τον περιορισμό και την κατάργηση επιδομάτων, ουσιαστικά εξαθλιώνει την ΣΣΕ. Αν σε αυτό προσθέσουμε και την κατάργηση με νόμο της υποχρεωτικότητας,  που δίνει πλέον το δικαίωμα στον εργοδότη διαγραφόμενος από την εργοδοτική ένωση που ανήκε, να μην εφαρμόζει την σύμβαση και να προχωρά σε ατομικές συμβάσεις εργασίας μέχρι το ύψος της κατώτερης εθνικής γενικής ΣΣΕ, ουσιαστικά δεν έχουμε κάποια μείωση των αμοιβών αλλά την νομοθετική κατάργηση στην πράξη των ΣΣΕ.
Μέσα σε αυτό το αρνητικό περιβάλλον αρνηθήκαμε να συμβιβασθούμε και κατορθώσαμε ακόμα και στο καθεστώς των μνημονίων να υπογράψουμε Σ.Σ.Ε., με την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών (Ε.Ε.Ε.) στην οποία προβλέπονταν και κάποιες αυξήσεις πέραν του μνημονίου, οι οποίες βέβαια καταργήθηκαν με την Υπουργική Απόφαση ( ΠΥΣ αρ. 6 Φεβρουάριος 2012).

Υπογράψαμε ακόμη με τη Διεθνή Ναυτική Ένωση (Δ.Ν.Ε. – Πρακτορεία), κατορθώνοντας να διατηρήσουμε την ΣΣΕ σε ισχύ χωρίς μειώσεις, όταν όλες οι συμβάσεις κατέρρεαν με τεράστιες μειώσεις.  Βασική και κυρίαρχη επιλογή του Δ.Σ. του ΠΑΣΕΝΤ, είναι ότι σ’ αυτές τις συνθήκες αυτό που μπορεί να μας δώσει ασφάλεια και κάποια σιγουριά, είναι η ύπαρξη της Σ.Σ.Ε
Με τους τουριστικούς πράκτορες δεν καταφέραμε ακόμα να υπογράψουμε Σ.Σ.Ε. αφού ουσιαστικά αρνήθηκαν, έχοντας ως προοπτική να μην οδηγηθούμε στον ΟΜΕΔ ώστε να εκπέσει η σύμβαση.  Κάτι που τελικά μεθόδευσαν και μέχρι στιγμής πέτυχαν, αλλά συνεχίζουμε να παλεύουμε για να επιβληθεί ΣΣΕ. 
Υπογράψαμε ακόμη Σ.Σ.Ε. με τις ακτοπλοϊκές εταιρείες, με την οποία διατηρήθηκαν οι μισθοί στα ίδια επίπεδα καθώς και όλοι οι όροι που ίσχυαν με τη σύμβαση του 2008.  Απετράπη έτσι η δυνατότητα των εργοδοτών, τουλάχιστον επίσημα και νόμιμα, να μειώσουν μισθούς και να καταργήσουν δικαιώματα.
Γνωρίζουμε βέβαια ότι σε πολλές επιχειρήσεις ασκούνται εκβιασμοί και πιέσεις για μειώσεις μισθών, σύναψη ατομικών συμβάσεων ώστε να μειώνονται αποδοχές και να περικόπτονται δικαιώματα, θέσπιση εκ περιτροπής εργασία ή αλλαγή σύμβασης σε ορισμένου χρόνου.  Ακόμη έχουμε απολύσεις χωρίς αποζημιώσεις, καθυστέρηση καταβολής μισθών και μια σειρά άλλων παραβάσεων της εργατικής νομοθεσίας.  Αμέτρητες είναι οι περιπτώσεις (κυρίως σε τουριστικά πρακτορεία) που ο ΠΑΣΕΝΤ παρενέβη να υπερασπιστεί τους εργαζόμενους, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.
Στόχος του ΠΑΣΕΝΤ είναι να επιδιώξει στο μέλλον την υπογραφή για όσες Σ.Σ.Ε. λήγουν ώστε να υπάρχει σ’ αυτές τις δύσκολες συνθήκες το μίνιμουμ, η βάση κάτω από την οποία οι εργοδότες δεν θα μπορούν να ρίξουν τις αμοιβές.  Αυτή θεωρούμε ότι είναι η υπεύθυνη στάση μιας συνδικαλιστικής οργάνωσης που σέβεται τα μέλη της και εργάζεται για τα συμφέροντά τους.
Οικονομία και Κοινωνικά Δικαιώματα
Είναι γνωστό ότι μια σειρά οικονομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων καταργήθηκαν ή πρόκειται να καταργηθούν αυτό το διάστημα.
(Την ώρα που γράφονται οι γραμμές αυτές, βρίσκονται σε συζήτηση ανάμεσα στην κυβέρνηση και την τρόικα, τα παρακάτω):
· Μείωση μισθών με κατάργηση του 8ώρου και της ημερήσιας εργασίας των 8 ωρών που μπορεί να φτάσει μέχρι  13 ώρες.

· Μείωση των συντάξεων (μέχρι 20% στις κύριες και κατάργηση της 13ης και 14ης –δώρα, άδειες κλπ στις επικουρικές). Η μείωση στις κύριες συντάξεις θα ξεκινά από τα 600 ή 700 ευρώ.

· Τέλος στο ΕΚΑΣ για όσους συνταξιούχους είναι κάτω των 65 ετών.

· Η κατώτερη σύνταξη που δινόταν μέχρι τώρα με 15 έτη εργασίας (4.500 ένσημα) τώρα θα δίνεται σε όσους έχουν 6000 ή 6.300 ένσημα (20 ή 21 έτη εργασίας).

· Μείωση των αποζημιώσεων για απολύσεις στον ιδιωτικό τομέα και μείωση του εφάπαξ (22-45%) για τους δημόσιους υπαλλήλους. 

· Εισοδηματικά κριτήρια για τα επιδόματα: όποιος έχει εισόδημα και από άλλες πηγές δεν θα παίρνει επιδόματα.

· Μια σειρά ακόμη μέτρα όπως: εξίσωση πετρελαίου θέρμανσης μ’  αυτό της κίνησης, αύξηση εισιτηρίου, δημοτικών τελών, η 2η σύνταξη για όποιον παίρνει θα φτάνει μέχρι τα 265 ευρώ, εφεδρεία στο Δημόσιο, μείωση των δαπανών για παιδεία, υγεία.
· Αύξηση φορολογίας με κατάργηση φοροαπαλλαγών και εκπτώσεις δαπανών, με κατάργηση του χαμηλού πρώτου εισοδήματος που δε φορολογείται, με νέα χαράτσια και φορολόγηση κάθε αξίας και ιδιοκτησίας.
Οι νέες απαιτήσεις αφορούν  στην αύξηση του λογαριασμού των μέτρων για το 2013 σε 13,5  δις Ευρώ, όπως και να μην πληρώσουν οι τράπεζες τα 550 εκατ. Ευρώ που οφείλουν στο Δημόσιο, στην φορολόγηση κάθε ακίνητου που μπορεί να είναι διαμέρισμα στο Κολωνάκι ή αγροτεμάχιο, είτε πρόκειται για πρώτη κατοικία ενός μισθωτού, είτε για 15ο ακίνητο κάποιου μεγαλοεπιχειρηματία.

Όλα αυτά γίνονται για να μπορέσει η Ελληνική πλευρά να τοποθετήσει στα πόδια των επικυρίαρχων το νέο «πακέτο» (3ο μνημόνιο) και που θα το πληρώσουμε με μείωση μισθών, συντάξεων, περικοπή επιδομάτων (πολύτεκνοι, ανάπηροι, νεφροπαθείς κ.α.) με υποβάθμιση των παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών(παιδεία, υγεία, κατοικία) με αυξήσεις στα εισιτήρια και δημοτικά τέλη, με ιδιωτικοποιήσεις τραπεζών και οργανισμών, μέχρι και την πώληση του νερού, των λιμανιών, δρόμων και αεροδρομίων σε ιδιώτες.
Όλα τα παραπάνω στοιχίζονται στα προηγούμενα μέτρα της κατάργησης των Οργανισμών Εργατικής Κατοικίας, Εργατικής Εστίας, τη μείωση ιατρικών εξετάσεων, την περικοπή των δαπανών για πρόσληψη δασκάλων – καθηγητών, μεταφοράς μαθητών κ.α.

Για όλα τα παραπάνω πήραμε μέρος στις κινητοποιήσεις για να απαιτήσουμε:
· Να μην περάσουν τα μέτρα και να ανατραπεί αυτή η πολιτική.

· Να ακυρωθούν τα μνημόνια και όλοι οι εφαρμοστικοί νόμοι που οδήγησαν τη χώρα και τους εργαζόμενους στην καταστροφή.
· Να καταργηθούν οι διατάξεις του νόμου που διέπει τις Σ.Σ.Ε., την κατάργηση της υποχρεωτικότητας, τη μείωση της μετενέργειας και την απαγόρευση των συνδικάτων να προσφεύγουν στη Διαιτησία.
· Να διαγραφεί το μεγαλύτερο μέρος του χρέους.

· Να υπάρξει πρόγραμμα ανάπτυξης της χώρας ( όπως στη Γερμανία μετά τον πόλεμο) και να σταματήσει το «δούναι-λαβείν» (με τα δάνεια που παίρνουμε για να πληρώνουμε τα χρέη) ώστε τα δάνεια να χρησιμοποιηθούν για αναπτυξιακούς σκοπούς.

· Να υπάρξει δίκαιη αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος προς όφελος των εργαζομένων και των φτωχών, με ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα για να πληρώνει ο κάθε Έλληνας πολίτης ανάλογα με τη φοροδοτική του ικανότητα, με μέτρα κατά της ανεργίας, με μέτρα κατά της διαπλοκής και της υπεξαίρεσης του Δημόσιου χρήματος.




ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ


 ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΕΝΤ








ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ





ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΝΠΥ
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