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           ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  ΤΙΜΟΥΝ  ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ  ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ  
      ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΙΜΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1Η ΜΑΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ ΠΑΣΑΛΙΜΑΝΙ 10:00 π.μ.
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με απεργία γιορτάζουν οι εργαζόμενοι την εργατική Πρωτομαγιά, ημέρα μνήμης  στις θυσίες και στους αγώνες των εργαζομένων, δεν θα υποταχτούν στις εντολές της αγοράς και στην απόφαση της κυβέρνησης  να μεταφερθεί η γιορτή των εργαζομένων και να «παραχωρηθεί» μια αργία  που εκφυλίζει το νόημα  της ημέρας, την μνήμη και τις αξίες της εργατικής τάξης.  
Τα μνημόνια λεηλατούν τρία χρόνια τις ζωές μας, τα δικαιώματά μας, τις κατακτήσεις μας, σπέρνουν την φτώχεια και την εξαθλίωση, την  ανεργία και την απόγνωση, δεν θα λεηλατήσουν όμως τη μνήμη μας, την αξιοπρέπειά μας, το δικαίωμά μας να τιμούμε τις θυσίες της τάξης μας. 
Η κυβέρνηση μαζί με τη τρόικα και την μεγαλοεργοδοσία, στο όνομα της κρίσης, βρήκαν την ευκαιρία να εξολοθρεύσουν τις καταχτήσεις μας, να διαλύσουν το εργατικό δίκαιο, να ξεμπερδέψουν με τις Συλλογικές Συμβάσεις, που εξασφάλιζαν ένα πλαίσιο συλλογικής προστασίας των εργαζομένων απέναντι στην ασυδοσία των εργοδοτών, να επιβάλλουν τις ατομικές συμβάσεις, να μειώσουν τους μισθούς μας, να αλλάξουν συνολικά το μοντέλο των εργασιακών σχέσεων και μέσα από τα μνημόνια να φέρουν τον εργασιακό μεσαίωνα. 

Η φετινή πρωτομαγιά βρίσκει όλους τους εργαζόμενους σε δραματική θέση, ο κύκλος των αντεργατικών μέτρων συνεχίζεται και οδηγούμαστε ολοταχώς στο 4ο μνημόνιο της καταστροφής, γινόμαστε εργαζόμενοι με  μισθούς Κίνας που κατοικούν στην Ευρωπαϊκή ήπειρο, η ανεργία εκτινάσσεται και μετατρέπεται η χώρα σε εξαθλιωμένη αποικία της Ευρώπης.
Συνάδελφοι
Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε  ψηλά το κεφάλι, να αντισταθούμε στην φτώχεια και στην εξαθλίωση, να αντιδράσουμε και να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας. Να απαιτήσουμε με την δύναμή μας και τους αγώνες μας να έχουμε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, να μην επιτρέψουμε να επιβάλλουν την μάστιγα των ατομικών συμβάσεων. Να αγωνιστούμε για τα ασφαλιστικά μας ταμεία που τα οδηγούν στην ολοκληρωτική κατάρρευση.

Να αγωνιστούμε για την ανατροπή των μνημονίων και των πολιτικών της χρεωκοπίας.

Χρέος όλων μας η συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ της Πρωτομαγιάς να δώσουμε δυνατά το μήνυμα αντίστασης 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1Η ΜΑΗ

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΤΟ ΠΑΣΑΛΙΜΑΝΙ 10.00 π.μ.
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
Για το Δ.Σ.
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Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας
               Θάνος Βασιλόπουλος                                                                  Νίκος Τσάκωνας







