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Πειραιάς 17.9.2014                               
ΑΣΙΓΑΣΤΗ Η ΠΑΛΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ
Ένα χρόνο μετά τη δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα από την δολοφονική συμμορία της Χρυσής Αυγής καλούμε όλους τους εργαζόμενους να πάρουν μέρος στις εκδηλώσεις του Αντιφασιστικού Σεπτέμβρη και στην αντιφασιστική διαδήλωση που θα γίνει την ΠΕΜΠΤΗ 18/9/2014 στο Κερατσίνι, στις 18:00 στο σημείο της δολοφονίας (  Π.Τσαλδάρη). 

Η στυγερή δολοφονία στο Κερατσίνι έβγαλε στην επιφάνεια τον πραγματικό ρόλο της εγκληματικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής και επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά ότι όλα τα φασιστικά και ακροδεξιά στοιχεία χρησιμοποιούνται για να φοβίσουν και να  τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους και τον λαό. 

Όλο το μνημονιακό σύστημα, ήταν αυτό που έθρεψε και συντήρησε τη βία και τη τρομοκρατία με την οποία προσπάθησαν να τρομοκρατήσουν τον ελληνικό λαό και τους εργαζόμενους, ήταν αυτό που προσπάθησε με φτιασιδώματα να εμφανίσει την εγκληματική συμμορία ως μια δήθεν αντισειστημική πολιτική δύναμη, ήταν αυτό που «διαφήμιζε» το υποτιθέμενο κοινωνικό της έργο, που ήταν συνολικά έργο μίσους, βίας, τρομοκρατίας, ξενοφοβίας, ρατσισμού, προπηλακισμών, τραμπουκισμών, πογκρόμ επιθέσεων με τραυματισμούς και δολοφονίες. 
Αποκαλύφθηκε για άλλη μια φορά ότι ο πραγματικός ρόλος της Χρυσής Αυγής και όλη της ακροδεξιάς φασιστικής ιδεολογίας είναι ρόλος ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων, παίζουν πάντα τον ρόλο του μπαμπούλα εκτελώντας  τις εντολές του μεγάλου κεφαλαίου  για να παραμένουν οι εργαζόμενοι υποταγμένοι και άβουλοι. 

Ο αγώνας ενάντια στον φασισμό, στη βία και στη τρομοκρατία, ενάντια στον ρατσισμό και στην ξενοφοβία παραμένει ασίγαστος. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ
ΠΕΜΠΤΗ 18-9-2014 ΩΡΑ: 18:00
Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΑΒΙΩΣΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Για το Δ.Σ.

    Ο Πρόεδρος                                         Ο Γεν. Γραμματέας
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                Θάνος Βασιλόπουλος                                     Νίκος Τσάκωνας
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