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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20/2/2013        
Η συγκυβέρνηση με το τρίτο Μνημόνιο έφερε τα πιο βάρβαρα, αντεργατικά και αναποτελεσματικά μέτρα, που έχει γνωρίσει ο τόπος. 
Καταργείται η διαπραγμάτευση εργαζομένων-εργοδοτών και ο κατώτερος μισθός θα καθορίζεται από τον υπουργό! Φέρνει τους μισθούς στο επίπεδο των χωρών της Ανατολικής Ευρώπης, αφού μέχρι τον Μάρτη του 2013 θα λήξουν οι Συλλογικές Συμβάσεις και οι εργοδότες σύμφωνα με το νέο νόμο έχουν το δικαίωμα ν’ αρνηθούν την υπογραφή νέων.

Τα νέο μνημόνιο, μετατρέπει τους εργαζόμενους σε δουλοπάροικους, την κοινωνία σε εξαθλιωμένη μάζα του μεσαίωνα, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά και την δημόσια περιουσία σε ιδιωτικές ζώνες κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Τα μέτρα συντηρούν τον φαύλο κύκλο της δημοσιονομικής προσαρμογής, η οικονομία παραμένει σε βαθειά ύφεση παρά τις ψεύτικες αυταπάτες που σπέρνουν για δήθεν ανάκαμψη, οι απολύσεις και οι διαθεσιμότητες συνεχίζονται, η ανεργία εκτινάσσεται και μετατρέπεται σε ανθρωπιστική κρίση, η κυβέρνηση κατρακυλά σε αντιδημοκρατική και αυταρχική διακυβέρνηση με επιστρατεύσεις, καταστολή και τρομοκρατία.  
Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς!

Γι’αυτό όλοι την Τετάρτη 20 Φλεβάρη στην Γενική Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ να δώσουμε την μεγάλη μάχη που είναι η μόνη ελπίδα μας για να σταματήσει η κατρακύλα της χώρας και η εξαθλίωση των εργαζομένων.

· Να μην επιτρέψουμε να μας μετατρέψουν σε σύγχρονους σκλάβους

· Να διεκδικήσουμε εδώ και τώρα την υπογραφή Σ.Σ.Ε

· Να σταματήσει η εργολαβία των ατομικών συμβάσεων 

· Να μπει φραγμός στις απολύσεις και στη μάστιγα της ανεργίας

· Να απαλαγούμε από τα μνημόνια, τους εφαρμοστικούς νόμους, τα χαράτσια και τους κεφαλικούς φόρους. 
· Να υπάρξει πρόγραμμα ανάπτυξης της χώρας.

· Για δίκαιη αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος προς όφελος των εργαζομένων, με  μέτρα κατά της ανεργίας και υπερ της προστασίας των ανέργων.
· Να διεκδικήσουμε τα ασφαλιστικά μας ταμεία και τις συντάξεις μας

20 ΦΛΕΒΑΡΗ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

Για το Δ.Σ.
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