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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 18/10/2012        
Την ώρα που η κυβέρνηση επιμένει με ταχύτατους ρυθμούς να «κλειδώσει» το πακέτο των μέτρων ταυτόχρονα αυξάνει το λογαριασμό που μας καλεί να πληρώσουμε.

Στις νέες απαιτήσεις των αποικιοκαρατών οι υποτελείς της συγκυβέρνησης απαντούν  με το «ότι πείτε κύριε» .

Οι νέες απαιτήσεις αφορούν  στην αύξηση του λογαρισμού των μέτρων για το 2013 από 7,8 δις σε 9 δις Ευρώ, όπως και να μην πληρώσουν οι τράπεζες τα 550 εκατ. Ευρώ που οφείλουν στο Δημόσιο, στην φορολόγηση κάθε ακίνητου που μπορεί να είναι διαμέρισμα στο Κολωνάκι ή αγροτεμάχιο στα κατσάβραχα, είτε πρόκειται για πρώτη κατοικία ενός μισθωτού, είτε για 15ο ακίνητο κάποιου μεγαλοεπιχειρηματία.
Όλα αυτά γίνονται για να μπορέσει η Ελληνική πλευρά στη σύνοδο κορυφής στις 18/10 να τοποθετήσει στα πόδια των επικυρίαρχων το νέο «πακέτο» (3ο μνημόνιο) και που θα το πληρώσουμε με μείωση μισθών, συντάξεων, περικοπή επιδομάτων (πολύτεκνοι, ανάπηροι, νεφροπαθείς κ.α.) με υποβάθμιση των παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών(παιδεία, υγεία, κατοικία) με αυξήσεις στα εισιτήρια και δημοτικά τέλη, με ιδιωτικοποιήσεις τραπεζών και οργανισμών, μέχρι και την πώληση του νερού, των λιμανιών, δρόμων και αεροδρομίων σε ιδιώτες.
Γι’αυτό στις 18/10 θα είμαστε στους δρόμους! Για να δώσουμε συνέχεια στον αγώνα που είναι η μόνη ελπίδα μας για να σταματήσει η κατρακύλα της χώρας.

Για να απαιτήσουμε: (Να μην περάσουν τα μέτρα και να ανατραπεί αυτή η πολιτική.
· Να ακυρωθούν τα μνημόνια και όλοι οι εφαρμοστικοί νόμοι που οδήγησαν τη χώρα και τους εργαζόμενους στην καταστροφή.
· Να διαγραφεί το μεγαλύτερο μέρος του χρέους.
· Να υπάρξει πρόγραμμα ανάπτυξης της χώρας ( όπως στη Γερμανία μετά τον πόλεμο) και να σταματήσει το «δούναι-λαβείν» (με τα δάνεια που παίρνουμε για να πληρώνουμε τα χρέη) ώστε τα δάνεια να χρησιμοποιηθούν για αναπτυξιακούς σκοπούς.
· Να υπάρξει δίκαιη αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος προς όφελος των εργαζομένων και των φτωχών, με ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα για να πληρώνει ο κάθε Ελληνας πολίτης ανάλογα με τη φοροδοτική του ικανότητα, με μέτρα κατά της ανεργίας, με μέτρα κατά της διαπλοκής και της υπαιξέρεσης του Δημόσιου χρήματος.
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Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος                                                                          Ο Γεν. Γραμματέας
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